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Dnes v čísle:

Investor má zájem školu na náměstí přestavět na bydlení

Letošní zima bude pravděpodobně poslední, kterou Slovenská strela stráví pod improvizovaným přístřeškem před technickým
muzeem. Potvrzení osmdesátimilionové dotace by mělo zajistit její brzké stěhování a renovaci.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tatra Trucks může zahájit dlouho
diskutovanou záchranu motorového vozu M 290.002, známého
jako Slovenská strela. V polovině minulého týdne ministerstvo
pro místní rozvoj potvrdilo bezmála osmdesátimilionovou dotaci
na zrestaurování železničního unikátu a výstavbu speciálního
depozitáře, kde bude dále vystavován.

„Jsme velice rádi, že se nám podařilo získat dotaci na revi-
talizaci tak významné kulturní památky, jakou je Slovenská
strela. Historie a tradice jsou pro naši firmu velice důležité,
uděláme tedy vše pro to, abychom revitalizaci zahájili co nej-
dříve,“ řekl Radek Strouhal, generální ředitel Tatra Trucks.

Evropská unie prostřednictvím dotačního programu
spravovaného ministerstvem pro místní rozvoj pošle na záchranu
chátrající Slovenské strely 79 milionů a 474 tisíc korun.
„V tomto roce slavíme sto let od založení Československa. Mys-
lím, že není lepšího dárku pro naše významné památky než
pořádná finanční injekce, která jim umožní získat opět příjemnou
tvář. Mezi ty nejznámější památky patří například kostel sv.
Václava ve Staré Boleslavi nebo technická památka Slovenská
strela,“ okomentovala Klára Dostálová, ministryně pro místní
rozvoj v demisi, vyhodnocení projektů přihlášených do druhé
výzvy Revitalizace vybraných památek programu IROP.

To, že je Slovenská strela zmiňována ministryní i přesto, že
co se týče výše dotace, se pohybuje až na konci druhé desítky
žebříčku třiačtyřiceti podpořených památek, není náhodou. Jako
technická památka je totiž kopřivnický železniční vůz v seznamu
podpořených projektů unikátní a je to také nejvyšší dotace, kte-
rou získala kterákoliv památka v kraji. 

(Pokračování na straně 2)

Strela se znovu vrátí na koleje,

dotace umožní její restaurování

K o p ř i v n i c e  (dam) – Deset
let prázdná budova bývalé ZŠ ná-
městí by mohla zcela změnit svůj
účel. Město registruje zájem soukro-
mého investora, který má zájem
koupit jak historickou budovu, tak
novější přístavbu s jídelnou a adap-

tovat je pro účely bydlení.
„Investor nás oslovil v listopadu

loňského roku. Od začátku deklaruje,
že nechce stavět malometrážní byty,
naopak záměrem je vytvořit zde stan-
dardní a nadstandardní byty,“ potvrdil
Miroslav Kopečný, starosta města,

skutečnost, že pro budovu někdejší
školy se otvírá další možná budouc-
nost. 

Vedení města o zájmu investora
informovalo zastupitele a developera
zároveň požádalo o další informace
k záměru, aby bylo možné připravit

návrh na zveřejnění záměru objekt
prodat. 

„Pokud zastupitelstvo rozhodne
jít cestou prodeje, budeme muset sou-
časně řešit i změnu územního plánu.
Neboť v tom aktuálně platném tato
budova není určena k bydlení. Nic-

méně stavební úřad už registruje
tento požadavek a z hlediska průběhu
celé této transakce a případné rekon-
strukce v roce 2019 by bylo možné
věc realizovat,“ doplnil starosta Mi-
roslav Kopečný. 

(Pokračování na straně 2)

Bývalý domov Salus
je nabízen k prodeji

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dům
na Tyršově ulici v sousedství zdej-
šího učiliště bude město nabízet
k prodeji. Za třípodlažní dům se za-
hradou, který až do konce minulého
roku sloužil zaniklému Azylovému
domu Salus, bude radnice na dopo-
ručení znalce požadovat minimálně
3,9 milionu korun. Tak před dvěma
týdny rozhodli radní.

Zděný podsklepený objekt z roku
1969 získalo město před lety bez-
platným převodem od státu. V roce
1997 byla provedena zásadní změna,
kdy byl původně rodinný dům pře-
budován na azylový dům pro matku
a dítě v tísni a o šest let později se
dům rozrostl ještě o podkrovní ná-
stavbu.    (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – V Kop-
řivnici by mohlo vyrůst Integrované
výjezdové centrum, které by se stalo
základnou pro zásahy hasičského
záchranného sboru a zdravotnické zá-
chranné služby, případně i dalších slo-
žek integrovaného záchranného sys-
tému. Podobná centra už fungují
v různých místech kraje, dobré zkuše-
nosti s nimi jsou v Třinci, Českém
Těšíně, ale třeba i Bílovci nebo na
mošnovském letišti. V letošním roce
má pak začít výstavba takového centra
také v Novém Jičíně. Na řadě by pak
měla být Kopřivnice.

„V lednu navštívil radnici ředitel
Hasičského záchranného sboru Mo-
ravskoslezského kraje Vladimír Vlček
s tím, že kraj chce v letošním roce začít
s přípravami tohoto projektu. Jedním

z hlavních témat jednání bylo možné
umístění takovéhoto záchranného cen-
tra. Preferovanou variantou je jeho vy-
budování na zelené louce na ulici Ke
Křížku naproti závodu společnosti
Dura,“ uvedl starosta Miroslav Ko-
pečný. Takové umístění by podle jeho
slov bylo strategické, protože hasiči
a záchranáři by měli v dosahu nejen
celou Tatru a průmyslovou zónu, ale
i město Kopřivnici a jeho místní části
a velmi dobrý výjezd na Frenštát pod
Radhoštěm. „Pokud by zde Integro-
vané výjezdové centrum skutečně
stálo, mohlo by jeho umístění nepřímo
pomoci i s urychlením výstavby ob-
chvatu Vlčovic, protože ten by také
zkrátil dojezdové časy do Frenštátu,“
nechal se slyšet starosta Kopečný.

(Pokračování na straně 2)

Rodinný dům, který až do loňského roku sloužil jako sídlo domova Salus,
je po ukončení jeho činnosti na prodej.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Za městem by mohlo vyrůst
Integrované výjezdové centrum

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nezaměstnanost od prosince
pokračuje v růstu, potvrdily to i lednové statistiky úřadu
práce. Oproti konci loňského roku ovšem v lednu vzrostl
podíl nezaměstnaných osob o devět setin procenta na 3,85
%, to fakticky znamená, že v evidenci úřadu přibylo během
prvního měsíce roku 2018 pouhých 7 lidí. Šance najít si
uplatnění je navíc ještě vyšší než před měsícem. Jen na Ko-
přivnicku aktuálně zaměstnavatelé nabízejí prostřednictvím
úřadu práce 1 076 pozic, tedy o 94 víc než v prosinci. Pokud
by se navíc počítalo pouze s dosažitelnými uchazeči o za-
městnání, pak dokonce nabídka volných míst převyšuje počet
lidí, kteří by na ně mohli nastoupit.

(Pokračování na straně 2)

Přibylo 7 nezaměstnaných
a 94 nových pracovních míst

Letošní Akční plán ZM je sestaven z 53 aktivit
K o p ř i v n i c e  (hod) – Rada města

se tento týden zabývala Akčním plánem
zlepšování Projektu Zdravého města
a místní Agendy 21 nejen pro letošní rok,
ale i plněním loňského. 

Kopřivnice jako všechna Zdravá města
systematicky podporuje kvalitu veřejné
správy, kvalitu strategického plánování a ří-
zení s ohledem na udržitelný rozvoj a pod-
poru zdraví, přitom se aktivně ptá svých
obyvatel na jejich názory, a to v souladu
s mezinárodním programem místní Agendy
21 a jeho kritérii. Ta umožňují nejen
městům, obcím či krajům prokázat, na jaké
úrovni v praxi uplatňují celonárodní kritéria
MA21. Kopřivnice od roku 2007 obhajuje

druhou nejvyšší úroveň, kategorii B, což se
jí podařilo již jedenáctkrát.

Město si každoročně definuje pomocí
Akčního plánu zlepšení, kam by se chtělo
posunout a čeho dosáhnout. „Při stanovo-
vání Akčního plánu je důraz kladen předev-
ším na inovace, případně na rozvíjení stá-
vajících aktivit. Snažíme se jej sestavit tak,
aby byl sladěn a provázán s procesy a akti-
vitami realizovanými nejen městským úřa-
dem, ale i s partnerskými organizacemi,“
uvedla Barbora Mužíková, koordinátorka
projektu Zdravé město a místní Agenda 21.
Každý Akční plán zlepšování Projektu Zdra-
vého města a místní Agendy 21 je se-
stavován z několika aktivit spadajících do

tří oblastí. Loňský obsahoval 48 aktivit
a splněno jich bylo 30, 14 přechází do le-
tošního roku. Nesplněny byly jen čtyři. „Na-
příklad aktivity z oblasti udržitelné energe-
tiky se plní postupně, neboť je nelze plnit
všechny najednou z důvodu finanční nároč-
nosti. Vloni byla realizována energetická
opatření na objektech Mateřských škol Je-
řabinka, Francouzská, DDM i na bytových
domech na ulici Obránců míru. Další pro-
jekty město připravuje. Další z přecházejí-
cích aktivit je výpočet uhlíkové stopy měst-
ského úřadu. Data k jejímu výpočtu budou
k dispozici až v první polovině letošního
roku,“ přiblížila plnění loňského plánu Bar-
bora Mužíková.       (Pokračování na str. 2)
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Nejen historickou budovu někdejší ZŠ náměstí, ale i její pozdější přístavbu chce soukromý
investor přestavět na bydlení.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na tradiční akci do Vily Machů přišlo podstatně víc seniorů, než bylo zvykem. Zazpívat si
s harmonikářem přišlo přes 80 seniorů.                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Přes osmdesát

seniorů se bavilo

ve Vile Machů
K o p ř i v n i c e  (hod) –

V minulém týdnu se konala
druhá z připravených aktivit
projektu Aktivní senior 2018
aneb Setkávání při sportu, zá-
bavě i vzdělávání. Na akci
s názvem Sejdeme se, zazpí-
váme, dobrý vtip si k tomu
dáme přišlo v úterý 6. února nej-
více seniorů v historii. Jedním
z důvodů velké účasti mohla být
i změna místa konání, neboť se
poprvé konala v sále kavárny
ve Vile Machů. 

Přijít zazpívat si za dopro-
vodu harmoniky, na kterou hrál
Lubomír Piskoř z Hukvald, při-
šlo tentokrát 84 seniorů. Ti se
příjemně bavili a svým bouřli-
vým potleskem si vyžádali pří-
davky. Program zpestřili i sami
účastníci svými vtipy. „Ocenili
jsme nejlepšího vypravěče, při-
čemž o umístění rozhodovala
míra potlesku přítomných lidí
v sále,“ uvedla Pavla Zrunková,
pracovnice odboru sociálních
věcí a zdravotnictví, která má
akci pro seniory na starosti. 

Seniorům se akce líbila. Při-
tom někteří odcházeli zklamaní,
když zjistili, že už nejsou místa
u stolů. „Přidávali jsme židle,
abychom uspokojili co nejvíce
zájemců. Přitom do klubu seni-
orů na Sokolovské ulici se jich
vešlo maximálně něco málo
přes 60. Vzhledem k zájmu se
v příštím roce budeme muset
poohlédnout po větších prosto-
rách,“ poznamenala Pavla
Zrunková s tím, že ji potěšilo,
že senioři chválili akci i vstříc-
nost pana Piskoře, který hrál
o víc jako tři čtvrtě hodiny déle,
než bylo domluveno.

(Dokončení ze strany 1)
Celkové náklady na kompletní revi-

talizaci Slovenské strely a vybudování
jejího nového výstavního pavilonu jsou
vyčísleny na 118 milionů korun. Tatra
Trucks, která už má k dispozici projek-
tovou dokumentaci k budově a při-
pravený restaurátorský záměr, tak bude
muset přidat dalších bezmála 40 milionů
ze svých peněz. Kdy přesně začne sa-
motná rekonstrukce, zatím není jasné,
v nejbližších dnech ale Tatra uskuteční
výběrové řízení na dodavatele restaurá-
torských prací. Ty budou velmi náročné
a komplexní. Vůz, který byl dlouhá de-
setiletí vystaven nejen povětrnostním
vlivům a poznamenaly jej jak nešetrné

zásahy v minulosti, tak občasné útoky
vandalů, by se měl totiž dostat do po-
jízdného stavu a po šedesáti letech být
schopen samostatné jízdy.

Slovenská strela by měla být po re-
konstrukci umístěna ve speciálním pro-
skleném pavilonu u vstupu do nově plá-
novaného muzea nákladních automobilů.
Tento společný projekt Moravskoslez-
ského kraje a Tatry získal dotaci už v po-
lovině minulého roku a s rekonstrukcí
haly historické slévárny, kde má být umí-
stěno, se má začít ještě letos v létě. Jed-
ním z partnerů projektu je také město
Kopřivnice, které se v minulém roce
schválením memoranda zavázalo k tomu
připravit přístupové cesty a parkovací

plochy pro budoucí muzeum. „V minu-
lém týdnu jsme se sešli na jednání s ostat-
ními partnery, abychom se dohodli na
dalším postupu. Zahájili jsme kroky
k převodu potřebných pozemků z ma-
jetku Tatry a v nejbližší době bude vy-
psáno výběrové řízení na zhotovitele pro-
jektové dokumentace,“ řekl o fázi příprav
příjezdových cest a parkovišť Miroslav
Kopečný, starosta města Kopřivnice.

Do nového muzea a pavilonu, který
bude chránit Slovenskou strelu, jež se
zásluhou zkušených železničních restau-
rátorů vrátí do podoby, v jaké v roce
1936 vznikla, by se návštěvníci mohli
podle předběžných plánů podívat v srpnu
roku 2020.

Strela se znovu vrátí na koleje, dotace umožní její...

Investor má zájem školu na náměstí přestavět na bydlení
(Dokončení ze strany 1)
Komunální politici budou muset

revidovat také letité rozhodnutí zastu-
pitelstva, které zavazuje radnici pří-
padné nové využití školní budovy
prioritně směřovat do oblasti vzdělá-
vání. „Zřejmě by bylo dobré zvážit, zda
na takovém požadavku trvat. Během
let bylo nápadů, jak školu využít, celá
řada, ale ani jeden z nich nevyšel. Nej-
později v dubnu zastupitelstvu před-
ložíme záměr objekt prodat,“ nechal se
slyšet starosta Kopečný. 

Problém, jak naložit s nevyužitou
budovou ZŠ náměstí, řeší kopřivnická
radnice už minimálně patnáct let.
V roce 2013 bylo rozhodnuto o zániku
samostatné ZŠ náměstí v reakci na
ubývající počty žáků v lavicích. Od
prvního dne roku 2004 bylo náměstí
sloučeno se ZŠ Milady Horákové. Ško-
láci nicméně v budově zůstávali v ome-

zené míře až do roku 2008, od kterého
je už ale budova opuštěná. Kolik město
stálo udržování a temperování nevyu-
žité budovy, není přesně spočítáno, ve-
doucí odboru majetku města odhaduje
sumu řádově na půl milionu korun
ročně.

V průběhu let se objevila celá řada
záměrů a projektů, které směřovaly
k novému využití bývalé školní budovy.
Už v roce 2006 bylo v rozpočtu města
vyčleněno půl milionu korun na prvotní
vybavení zamýšlené střední umělecké
školy. Její vytvoření ale ministerstvo
školství neschválilo. Ještě v témže roce
koketovala místní vyšší škola s myšlen-
kou, že by v budově provozovala ne-
univerzitní vysokoškolská studia, ale
ani k tomu nakonec nedošlo. V létě
2008 se objevil záměr vzniku bilingvní
školy pro děti zaměstnanců Tatry. Pro-
jekt automobilky zastavila ekonomická

krize a firma místo budování celé školy
začala několik dětí svých zaměstnanců
vozit za vzděláním do Ostravy.

V roce 2010 zazněly nápady na pře-
sun městské knihovny a jejích vzdělá-
vacích aktivit pro dospělé do budovy
bývalé školy. Mluvilo se dokonce
i o tom, že část objektu by bylo možné
vyčlenit na provoz volnočasového
klubu pro mládež. V roce 2010 bývalou
školní cvičnou kuchyň začalo využívat
Nízkoprahové denní centrum pro lidi
bez domova Racek, které se v objektu
uhnízdilo na dva roky.

V roce 2011 se pak velmi vážně
uvažovalo tom, že budova bude pře-
stavěna pro potřeby Základní umělecké
školy Zdeňka Buriana. Zastupitelé
schválili tento záměr, a město dokonce
nechalo zpracovat architektonickou
studii a ucházelo se o dotaci, když ji
o rok později nezískalo, na stěhování

ZUŠ také nedošlo. V následujících le-
tech si budovu jen sporadicky pro-
najímala policie k nacvičování zásahů
v objektech. Začátkem roku 2015 při
tom dokonce došlo k incidentu, kdy py-
rotechnika použitá při výcviku vyrazila
několik oken budovy. 

O poslední nerealizované vizi se za-
čalo diskutovat vloni v létě, kdy vedení
města zmiňovalo možnost v bývalé
škole vybudovat polytechnické vzdě-
lávací centrum zaměřené na automobi-
lový průmysl a zároveň v ní vybudovat
prostory městské knihovny. „Při pro-
věřování této možnosti vyšlo najevo,
že Polytechnické centrum by mohlo stát
okolo třiceti milionů korun, ale dotace
by dosahovala možná jen 5 nebo 6 mi-
lionů korun, a za takových podmínek
byl ten záměr jen obtížně realizova-
telný,“ vysvětlil starosta Kopečný, proč
i tato myšlenka nakonec zapadla.

Letošní Akční plán ZM je...
(Dokončení ze strany 1)
VAkčním plánu pro letošní rok

přibylo o pět aktivit víc, než měl
loňský. „Plán obsahuje nejen
shodné aktivity s předešlými plány,
ale i řadu nových. Například orga-
nizace lokální osvětové kampaně
na odpadové hospodářství zamě-
řené na třídění odpadů. Dále se
chceme zaměřit na zvýšení ekolo-
gizace provozu úřadu, preventivní
kampaně v oblasti péče o zdraví,
nebo připravit návrh na možnost
zapojení veřejnosti do tvorby roz-
počtu prostřednictvím participač-
ního rozpočtování,“ okomentovala
novinky z letošního plánu koordi-

nátorka projektu Zdravého města
a místní Agendy 21. Další nové ak-
tivity se zaměří na dopravu. Město
má schválenou dotaci na přípravu
Plánu udržitelné mobility a čeká
na rozhodnutí o dotaci na zpraco-
vání koncepce statické dopravy
města Kopřivnice. Samotná radnice
se chce více zaměřit na charitu, na-
příklad nákupem přes e-shop Člo-
věk v tísni, nebo rozšířit dobrovol-
nictví ve veřejné správě. „Jak vy-
hodnocením loňského Akčního
plánu, tak novým na letošní rok se
budou zabývat zastupitelé na svém
zasedání 1. března,“ dodala Bar-
bora Mužíková.

(Dokončení ze strany 1)
Na konci minulého měsíce bylo na Kopřivnicku bez

práce 1 110 lidí, vloni ve stejnou dobu jich bylo 1 357
a nabídka volných pracovních míst byla takřka poloviční,
než je tomu dnes. Nezaměstnanost na Kopřivnicku je sice
o desetinu procenta nad celookresním průměrem, ale i tak
je zdejší situace z pohledu zaměstnanců velmi příznivá.
Ve srovnání s krajem je podíl nezaměstnaných osob v na-
šem regionu zhruba o dvě procenta nižší. Nezaměstnanost
je stále i pod celostátním průměrem, který byl na hodnotě
3,9 % a byl zdaleka nejnižší v rámci celé Evropské unie. 

Přibylo 7 nezaměstnaných...

Pod tíhou svědomí se policistům přiznal pětatřicetiletý
muž z Kopřivnice, že se v době od 17. do 18. ledna v Příboře
na ulici U Nádraží násilně vloupal do zaparkovaného auto-
busu a další autobus na místě poškodil, čímž způsobil škodu
ve výši čtyřicet tisíc korun. Ve stejný čas tento muž přibližně
o čtyři sta metrů dál na ulici Jičínské rozbil skleněnou výplň
výlohy prodejny Alpitrek s outdoorovým vybavením, ze které
si odnesl vystavené zimní oblečení v hodnotě téměř devět
tisíc korun. Muž se policistům ozval až po zveřejnění výzvy
v médiích a sdělil, že se obou skutků dopustil ve chvíli, kdy
byl silně pod vlivem alkoholu a neuvědomoval si, co dělá.
Při přiznání měl muž policistům uvést, že svého jednání lituje
a je ochoten nahradit způsobenou škodu. Muž se v tomto
případě dopustil přečinu krádeže a přečinu poškození cizí
věci, za které trestní zákoník stanovuje trest odnětí svobody
až na dva roky.

V úterý 6. února v odpoledních hodinách měl třiatřiceti-
letý muž v jedné z kopřivnických prodejen odcizit pánskou
pracovní obuv. Tyto boty v hodnotě 600 korun si obul na
nohy a následně s nimi bez zaplacení prošel přes pokladnu.
Když si myslel, že má vyhráno, zadržel jej u vstupních dveří
pracovník prodejny. Muži, který byl již za trestný čin krádeže
v posledních třech letech opakovaně odsouzen, nyní hrozí až
tři roky za mřížemi.  

s t í n y

Za městem by mohlo vyrůst...
(Dokončení ze strany 1)
Město podle jeho slov bude na projektu spolupracovat,

je například připraveno jednat o poskytnutí pozemků, které
v uvažované lokalitě výstavby vlastní. „Naopak chystáme
se oficiálně odmítnout nabídku umístit ve výjezdovém
centru městskou policii, její místo je podle našeho názoru
jednoznačně v centru města,“ uvedl Miroslav Kopečný.
Podobný je alespoň prozatím také postoj kopřivnického
obvodního oddělení Policie ČR, které by kvůli přesídlení
do výjezdového centra nerado opouštělo své stávající umís-
tění ve městě. Naopak záchranáři by své stávající pracoviště
s nevyhovujícím příjezdem rádi vyměnili.

Také letos se budou
sbírat kola pro Afriku

K o p ř i v n i c e  (hod) – Po loňském
úspěchu a zájmu občanů se i letos zapojí
kopřivnická radnice do projektu Kola pro
Afriku, který má usnadnit cestu africkým dě-
tem ke vzdělání. I tentokrát se budou sbírat
kola v rámci akce Den Země ve čtvrtek 19.
dubna. „Přesné místo, kde bude možné kola
odevzdat, upřesníme před samotnou akcí. Ale
již teď evidujeme dotazy lidí, které zajímá,
zda budeme kola sbírat i letos,“ uvedla Bar-
bora Mužíková, koordinátorka Zdravého
města a místní Agendy 21. Sbírat se budou
nejen funkční kola všech velikostí, ale i stará
a nepojízdná, případně i náhradní díly. „Kola
předáme neziskové organizaci, která akci po-
řádá. Její pracovníci je zkontrolují a pře-
rozdělí. Samotné opravy se provádějí pod
odborným dohledem vyškolených techniků
i přímo v Gambii, kam se kola dováží,“
upřesnila Barbora Mužíková. Ta věří, že se
i letos podaří sesbírat dost kol. Přitom vloni
ve dvou termínech to bylo 238 kol a dalších
325 vybrali pracovníci společnosti Brose.
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Společnost Tatra Metalurgie hodlá v dalším období masivně investovat jak ve svém kovárenském,
tak slévárenském provozu.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Víc než
miliardu korun v průběhu dalších
dvou let plánují investovat v Tatře Me-
talurgii. Významné navýšení investic
jde podle šéfa firmy ruku v ruce se
zvyšujícím se zájmem o výrobky spo-
lečnosti, která vznikla teprve v roce
2016 spojením do té doby samostat-
ných dceřiných společností Tafonco
a Taforge. „Hned v roce sloučení jsme
dosáhli obratu 1,051 miliardy korun,
vloni to bylo už 1,150 miliardy. Daří
se nám získávat nové významné zá-
kazníky a vytíženost provozu a jeho
ekonomika roste,“ vysvětluje Pavel
Svoreň, ředitel Tatry Metalurgie.

Jeden z nejvýznamnějších obchod-
ních úspěchů firma zaznamenala v zá-
věru minulého roku, kdy po náročném
vyjednávání a pečlivém půlročním zá-

kaznickém auditu Tatra Metalurgie
podepsala významný kontrakt s kon-
cernem Volkswagen, kterému bude
minimálně po dobu pěti let dodávat
rozválcované komponenty pro převo-
dovky a spojky pro značky Škoda
a Seat. „Tento kontrakt je pro firmu
velká věc a za takové konstelace se
velmi dobře investuje. I proto chys-
táme v dalším období velmi významné
nákupy,“ uvedl Svoreň. 

Tatra Metalurgie už v předchozích
dvou letech investovala víc než 100
milionů ročně. Podobný objem inves-
tic chce firma držet i v dalších letech
a aktuálně na období zhruba dvou let
částku navýší o další miliardu. První
položkou na seznamu mimořádných
investic byl rozválcovávací stroj, který
společnost objednala ještě v závěru

minulého roku. Další velkou akvizicí
bude nákup velkého lisu ZLK 6500.
Sofistikované zařízení s velkou mírou
automatizace provozu je určeno pro
výrobu těžkých kusů o váze 100-120
kilogramů. Podobných lisů podle
Svoreně funguje v celé Evropě jen pět.
„Jeden z těch pěti právě u nás, ale je
na něm tolik práce, že uživíme další,“
vysvětluje Svoreň. Vůbec nejvyšší
jednotlivou položkou v aktuálním in-
vestičním plánu je nová formovací
linka v provozu slévárny. Vybudování
zcela nové linky včetně pískového
hospodářství a ohřívacích pecí by
mělo přijít na zhruba 600 milionů ko-
run. Naplnění investičního plánu bude
ovšem běh na dlouhou trať, jen vybu-
dování nové linky, která má nahradit
už poruchové zařízení ze šedesátých

let, může i s inženýrskou přípravou
zabrat 18-24 měsíců. „Celý proces
rozjíždíme. Aktuálně se dokončují
podklady pro výběrová řízení.
Všechny naše investice totiž soutě-
žíme nejen s cílem získat zajímavou
cenu, důležité jsou i reference, doba
záruky, čas dojezdu servisní čety a po-
dobně,“ vysvětluje Pavel Svoreň.

Podle ředitele Tatry Metalurgie
mají investice nejen zvýšit pro-
duktivitu a spolehlivost zařízení spo-
lečnosti, ale zároveň sledují i ekolo-
gické a sociální hledisko. „Naše za-
řízení sice vyhovuje platným ekolo-
gickým normám, ale my i v tomto
chceme jít dál a posunout se mini-
málně na úroveň evropské špičky. Sní-
žení emise, prašnosti a částečně
i hluku je samozřejmě pozitivní i pro

naše zaměstnance,“ uvedl Svoreň. Pře-
stože firma se ve svých investicích za-
měří na ještě větší automatizaci a ro-
botizaci výroby, lidé pracující v pro-
vozech Tatry Metalurgie se prý o své
zaměstnání obávat nemusí. „Naši lidé
jsou skutečně velmi vytížení, ale pro
nás je důležité, aby u nás fungovali
20-30 let, ne abychom je strhali, zničili
a oni odcházeli pryč. Proto ta auto-
matizace bude nahrazovat těžkou ma-
nuální práci kovářů, ale rozhodně je
nenahradí. Zaváděním větší automa-
tizace chceme ulehčit našim stávají-
cím zaměstnancům a kompenzovat
nedostatek kvalifikovaných kovářů,
slévačů, tavičů a dalších profesí na
trhu práce,“ nechal se slyšet Pavel
Svoreň, ředitel společnosti Tatra Me-
talurgie.

Tatra Metalurgie masivně investuje, během dvou let utratí víc než miliardu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Počet svatebních
obřadů klesá, nejinak tomu bylo i v loňském
roce, během něhož bylo sezdáno jen 50 manžel-
ských párů. To je za poslední tři roky nejméně.
Zato počet případů, kdy se na matrice sepisuje
zápis o určení otcovství, roste.

Dvanáct svatebních obřadů bylo církevních
a ve čtyřech případech byl jeden ze snoubenců
cizí státní příslušník. O rok dříve bylo uzavřeno
54 manželství, z toho deset bylo uzavřeno před
orgánem církve a ve dvou případech byl jeden
ze snoubenců cizinec. V roce 2015 bylo sezdáno
52 párů, z toho si 12 párů slíbilo svou věrnost
před zástupcem církve. 

„Nejoblíbenějším místem pro uzavření man-
želství je stále obřadní síň, kde probíhají téměř
všechny svatební obřady. Mimo obřadní síň bylo
uzavřeno devět manželství, a to ve třech přípa-
dech na Fojtství, dvakrát v Šustalově vile a po
jednom manželství ve Vile Machů, v penzionu
Pod Bílou horou, na lyžařské chatě a doma na

zahradě,“ okomentovala místa loňských svateb-
ních obřadů matrikářka Šárka Karpátiová.

Matrikářky kopřivnické radnice vloni vydaly
dvanáct osvědčení pro uzavření sňatku před
orgánem církve a šest vysvědčení o právní způ-
sobilosti k uzavření manželství občanů ČR
v cizině. Toto vysvědčení potvrzuje, že občan
je způsobilý uzavřít manželství dle našich zá-
konů. Obdobný doklad musí doložit cizinec,
který chce uzavřít manželství v ČR, že sňatek
zákony jeho země budou akceptovat.

V průběhu loňského roku žádalo na kopřiv-
nické radnici o zápis o určení otcovství celkem
143 rodičovských párů, což je o 14 víc než o rok
dřív, kdy jich bylo 129. Přitom v roce 2015 žá-
dalo o tento zápis 139 rodičovských párů. Dle
sdělení matrikářky o zápis o určení otcovství
souhlasným prohlášením rodičů žádají nesezdaní
rodiče nejen před nebo po narození prvního dí-
těte, ale často se tak stává i u druhého, případně
dalšího společného dítěte.

Vloni bylo sezdáno 50 manželských párůHlasováním je
možné podpořit

vznik hřiště
K o p ř i v n i c e  (hod) -

Kopřivničané, ale i obyvatelé
okolních obcí a měst mohou
rozhodovat o tom, zdali ve
městě vyroste Rákosníčkovo
hřiště. To bude záležet na tom,
zda se zapojí do hlasování,
které již probíhá a potrvá až do
konce února. Šanci mají
všechna města, ve kterých se
nacházejí prodejny Lidl. Uspějí
však jen ta, jejichž občané pod-
poří výstavbu hřiště největším
počtem zaslaných hlasů.

Společnost Lidl letos při-
pravuje stavbu deseti Rákos-
níčkových hřišť. „Obliba Rá-
kosníčkových hřišť je opravdu
velká, proto stavíme dál. Roz-
zářené dětské tváře při otevření
nových hřišť a spokojení ro-
diče, to je pro nás vynikající
motivace,“ uvedl k výstavbě
dalších hřišť generální ředitel
společnosti Lidl Pavel Stratil.
Hřiště vyroste v tom městě,
které získá nejvíce hlasů ve své
kategorii. 

Každý hlasující může
denně odevzdat dva platné
hlasy a navíc se může zapojit
i do soutěže o ceny. Na webo-
vých stránkách projektu bude
možné sledovat průběžné výs-
ledky hlasování, které budou
pravidelně aktualizovány k 16.
hodině. Hlasování bude pro-
bíhat na webových stránkách
projektu www.lidl-rakosnic-
kova-hriste.cz a na Facebooku
Lidl Česká republika www.fa-
cebook.com/lidlcesko.

Ve středu
dne 31. 1. 2018
jsme na naší
škole rozdávali
nejen vysvěd-
čení, ale také odměny nejlep-
ším žáků a žákům preferova-
ných oborů. Z prostředků
nadačního fondu školy bylo
vyplaceno celkem 66 000 Kč
a z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje jako zřizovatele
školy bylo žákům dvou prefe-
rovaných oborů (mechanik
strojů a zařízení a zedník) vy-
placeno celkem 44 000 Kč.
Další odměny obdrží žáci naší
školy v měsíci červnu 2018.
Celkem za školní rok vypla-
tíme žákům na odměnách
a krajských stipendiích celkem
280 000 Kč. Tato částka se

bude v příštích letech zvyšovat.
Naši žáci budou moci od dru-
hého ročníku studia navíc po-
bírat podniková stipendia.

Být žákem Střední školy
technické a zemědělské v No-
vém Jičíně se vyplatí.

Více informací naleznete
na www.tznj.cz nebo na tel.
č. 731 446 916.  

„Našim žákům zajistíme,
co nikdo jiný ani nenabídne.“

PaedDr. Bohumír Kusý,
ředitel školy

Motivační odměny a stipendia 
p l a c e n á   i n z e r c e

Modrý páv
Reakce na článek pisálka Ing. J. Gavlase k mé
osobě

Velice si vážím lidí, kteří pro toto město něco dobrého
udělali nebo dělají. Rovněž nemám v zásadě nic proti
jakýmkoliv politickým stranám či uskupením v našem městě,
včetně ODS. Ale musím se ohradit proti slovům uveřejněným
dne 1.2.2018 místopředsedou MS ODS Kopřivnice Ing. Ga-
vlasem v místním tisku, ve kterém napadá jednak mne a jednak
hnutí ANO 2011 v Kopřivnici. Jak sám pisatel uvádí, cituji:
„Vitríny se přidělují na určitou dobu podle pořadníků žadatelů.
Samozřejmě je obdržely také tradiční politické strany figurující
ve vedení města, a jak víte, ANO se do zastupitelstva dostalo
až jako poslední. Vitríny jsou předplaceny a úřadu je jedno,
jestli zejí prázdnotou nebo v nich hnízdí čápi.“ S tím však
nelze souhlasit. Tak zaprvé, pokud je toto úřadu jedno, pak
nepostupuje s péčí řádného hospodáře, nemluvě o tom, že
prázdné či zanedbané vitríny jistě nepřispívají k obrazu města.
Rovněž se pozastavuji nad tím, kdo se ohání rozhodnutími
rady města, pravidly a řády města. Tento člověk není člen
rady města ani zastupitel, dokonce ani odpovědný zaměstnanec
úřadu, jen místopředseda MS ODS Kopřivnice. Spolu s před-
chozími články v Kopřivnických novinách velebícími „zá-
sluhy“ o rozvoj města musím konstatovat, že Ing. Gavlas se
ve své funkci místopředsedy pomaličku přeměnil z modrého
ptáka v modrého páva. Blahopřeji. Klidně se, pane místo-
předsedo, uhnízděte v prázdné skříňce, když cítíte tak silnou
potřebu blokovat informační vitrínu. Koneckonců, když exis-
tuje „čapí hnízdo“, proč nedopřát Ing. Gavlasovi vlastní „paví
hnízdečko“. Protože se s Jiřím Gavlasem osobně znám, těžko
se smiřuji s jeho novou rolí a jeho štvavými články vůči místní
organizaci hnutí ANO, zvláště když tento člověk nemá se-
bemenší ponětí o poměrech v místní organizaci hnutí. Tolik
tedy za sebe. Nakonec mi nezbývá než Ti Jiří popřát hodně
úspěchů v budoucí politické kariéře.

Zdeněk Svoboda
nezávislý zastupitel, zvolený na kandidátce

Hnutí ANO 2011

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zápisy do prvních tříd i mateřských
škol jsou již druhým rokem v pozdějších termínech. Důvodem je
novela školského zákona.

Jako první se uskuteční zápisy do prvních tříd na všech zá-
kladních školách v termínu 12. dubna. O týden dřív, tedy ve
čtvrtek 5. dubna jsou v plánu zápisy na škole sv. Zdislavy. Již
u zápisu by dle novely školského zákona měli rodiče doložit do-
poručující posouzení příslušného školského poradenského zařízení
a odborného lékaře nebo klinického psychologa pro odklad po-
vinné školní docházky. „Začátek povinné školní docházky lze
odložit nejdéle do zahájení školníku roku, v němž dítě dovrší
osmý rok věku. V případě, že ředitel školy rozhodne o odkladu
povinné školní docházky, informuje zákonného zástupce o po-
vinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech
jejího plnění,“ uvedla Eva Kytková, pracovnice odboru školství,
kultury a sportu kopřivnické radnice.

Termín zápisů do mateřských škol je stanoven na čtvrtek 3.
května, kdy budou připraveni v každém zařízení zapsat zájemce
o umístění dítěte. Od platnosti novely školského zákona má město
dvě vyhlášky, které určují obvody školských zařízení, a to jak
pro základní, tak i mateřské školy. „I když jsou stanoveny obvody
pro každou školu či školku, každý rodič si může zvolit pro své
dítě i jinou, než pod kterou patří. Pokud je dítě přijato na jinou
než spádovou školu, oznámí ředitel této školy tuto skutečnost
řediteli školy spádové. Ředitel či ředitelka mateřské školy jsou
ale povinni přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu
v příslušném školském obvodu, a to do výše povoleného počtu
žáků uvedené ve školském rejstříku,“ dodala Eva Kytková.

Zápisy do prvních tříd budou
v dubnu, do školek až v květnu (Dokončení ze strany 1)

Město Kopřivnice budovu
včetně zahrady o ploše 648
metrů čtverečních vypůjčilo
obecně prospěšné společnosti
Salus, ta ale vloni rozhodla
o ukončení poskytování regi-
strovaných sociálních služeb
a výpůjčka byla dohodou
ukončena k poslednímu dni
minulého roku. 

Vzhledem k tomu, že pro
objekt radnice nemá aktuálně
žádné využití, byl zařazen
mezi zbytný majetek města
a navržen k prodeji. Nabíd-
kové řízení proběhne obálko-
vou metodou, přičemž nabídka
zájemců nesmí být nižší než
zmíněné 3 900 000 Kč. 

První kolo nabídek bude
uzavřeno 19. března, o pří-
padném prodeji konkrétnímu
zájemci bude následně rozho-
dovat zastupitelstvo města.

Bývalý domov...
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p l a c e n á   i n z e r c e

Eva Moravčíková zpívala ve Vile Machů za doprovodu kytaristy Tomáše Nováčka a pianisty
Ivo Sanitera.                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Divadelní spolek Kašpar bude
již dnes večer hostovat v Kop-
řivnici s hrou Srpen v zemi
indiánů. Pod tímto názvem je
v tuzemsku uváděn text jed-
noho z nejúspěšnějších součas-
ných amerických dramatiků
Tracyho Lettse. Drama pro-
bíhající mezi členy jedné jižan-
ské rodiny vyneslo autorovi ne-
jen prestižní Pullitzerovu cenu
za rok 2008 a velký úspěch na
Broadwayi, ale také jeho filmo-
vou adaptaci nazvanou Blízko
od sebe s Meryl Streep a Julií
Roberts.

Kulisou pro rodinné drama
s velkou dávkou sarkastického
humoru je zpustlý rodinný dům
kdesi na Středozápadě, do kte-
rého se sjíždí tři dcery se svými
partnery a dětmi a také teta s ro-
dinou. Důvodem jejich návratu
je záhadné „zmizení“ jejich
otce, úctyhodného profesora
a básníka. Dcery začínají pátrat
po svém otci, ale zároveň se čím
dál hlouběji zaplétají do půtek
se svou nemocnou a zahořklou
matkou. Hledání hlavy rodiny
se tak rychle mění na hledání
kořenů starých křivd a úpornou
snahu najít místo v životě, lásku
a štěstí. Silný příběh o kolapsu
hodnot a úporné snaze zachovat
pošramocené vztahy, o krutosti
lásky, marném úsilí vychovat
děti i o velké úzkosti ze života
baví nejen svou autenticitou, ale
také ostrou ironií a velkou
dávkou sarkastického humoru.

Text nabízí celou řadu he-
reckých příležitostí, na jevišti
se vystřídá víc než desítka pos-
tav. Asi největší potenciál pak
skrývá role Violet Westonové,
kterou v inscenaci spolku Ka-

špar ztvárnila Milena Steinmas-
slová. Ta si roli stárnoucí matky
užívá. „Črtá ji na jednu stranu
jako ostrou, nekompromisní
babu, která nemá ve zvyku cho-
dit okolo horké kaše a s chutí si
podává každého z rodiny, kdo
je v dosahu. Dcera nebo
vnučka, všechno rozloží až na
atomy. Na straně druhé však
Steinmasslová do postavy do-
kázala dostat onu Lettsem umně
naznačenou nejistotu a děs
z osamění, které stárnoucí žena
důsledně skrývá za drsnou
maskou či za masivní konzu-
mací pilulek,“ popsal její výkon
Tomáš Šťástka ve své recenzi
pro idnes.cz.

Vedle Steinmasslové se
v inscenaci režírované Pavlem
Langerem objevují Miloš Ko-
pečný, Jitka Nerudová, Jakub
Špalek, Tereza Rumlová, Mo-
nika Zoubková, Martina Práši-
lová, Jan Zadražil, Adrian Ja-
straban, Aleš Petráš, Eliška
Boušková a další. Vzhledem
k tomu, že režisér hru inscenuje
na prosté scéně v civilních kos-
týmech a nepomáhá si žádnou
výraznou stylizací, celé před-
stavení stojí a padá jen s kvali-
tou textu a hereckými výkony.
Lettsův Srpen v zemi indiánů
má v tuzemsku mezi divadel-
níky velmi silnou pozici, uvedli
jej už v Plzni, Hradci Králové,

Zlíně i na prknech Národního
divadla. Inscenace Kašparů
měla premiéru jen kousek od
v tomto případě konkurenčního
Stavovského divadla na jevišti
Divadla v Celetné před necelým
rokem a od té doby nasbírala
16 repríz. 

Kopřivnické uvedení ve
čtvrtek 15. února ve velkém sále
kulturního domu je v pořadí
čtvrtým titulem aktuální před-
platitelské sezony a začátek
představení je v 19 hodin. 

Milena Steinmasslová zazáří v rodinném dramatu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Další Verdiho operu nabídne už
v sobotu 17. února Kino Kopřivnice. Po staroegyptském eposu
Aida z milánské La Scaly čeká na milovníky opery Don Carlos,
drama ze středověkého Španělska v inscenaci pařížské Opéra
Bastille.

Don Carlos, kterého Giuseppe Verdi napsal v letech 1865-
67, je jeho vůbec nejrozsáhlejší operou. Ve své původní
pětiaktové verzi trvá víc než čtyři hodiny. To je také důvodem,
proč existuje sedm různých verzí příběhu a proč i sám skladatel
ještě před premiérou v Donu Carlosovi vyškrtal celou řadu
scén ve prospěch zkrácení představení. Původní libreto napsali
Joseph Méry a Camille du Locle ve francouzštině a opera si
světovou premiéru odbyla v Paříži, až později byla v La Scale
uvedena italská mutace.

Předlohou opery byla stejnojmenná hra německého básníka
a dramatika Friedricha Schillera. Příběh je v zásadě tragickým
manželským trojúhelníkem, který je o to pikantnější, že krá-
lovna Alžběta, do které se zamiluje následník trůnu Carlos, se
vdá za jeho otce Filipa. Když je král domněle přistihne a Velký
inkvizitor žádá pro oba smrt, zachrání infanta na poslední chvíli
duch mrtvého panovníka Karla V. a odvádí jej do bezpečí kláš-
tera. Na pozadí poměrně jednoduchého příběhu opětované, ale
nenaplněné lásky se řeší politická, náboženská, historická
a psychoanalytická témata. 

Původem polský režisér Krzysztof Warlikowski inscenaci
pojal jako pojednání o sílící síti obav a tabu v okolí hlavních
protagonistů. Do hlavních rolí byly obsazeny respektované
evropské hvězdy. Diváci se mohou těšit na Dona Carlose v po-
dání německého tenoristy Jonase Kaufmanna, jeho otce Filipa
zpívá ruský basista Ildar Abdrazakov. Alžbětu, která vyvolá
konflikt mezi králem a jeho následníkem, hraje bulharská so-
pranistka Sonya Jončeva. V roli žárlivé princezny Eboli se ob-
jeví lotyšská pěvkyně Elina Garanča a pomstychtivého nejvyš-
šího inkvizitora ztvární původem ukrajinský zpěvák Dmitrij
Běloselskij, který je považován za nositele jednoho z nejzají-
mavějších basů své generace. Sbor a orchestr řídí švýcarský
dirigent Philippe Jordan. 

Opera je uváděna ve francouzštině s českými titulky. Diváci,
kteří na představení se začátkem o půl šesté večer dorazí, musejí
počítat s bezmála pětihodinovou délkou záznamu.

Opera Don Carlos obsadí
kino na bezmála pět hodin

K o p ř i v n i c e  (red) –
Tradiční formu i průběh slibují
organizátoři Zabijačky na Fojt-
ství. 

Na všechny, kdo do areálu
jednoho ze zdejších muzeí do-
razí v sobotu 17. února mezi
devátou a šestnáctou hodinou,
čekají ukázky řeznického ře-
mesla, vepřové hody a atmo-
sféru tomu všemu bude do-
dávat harmonikář. 

Stejně jako v minulých le-
tech bude zabijačka probíhat
pod taktovkou řezníka Milana
Žabčíka z Trojanovic. Ten se
svými pomocníky předvede
výrobu jelit, jitrnic a klobás
a odpoledne dojde také na sa-
motné bourání prasete.

Fojtství chystá

tradiční zabijačku

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Netypickým koncertem bylo
sobotní vystoupení EVY
MORE na půdě kavárny Vila.
Původem příborskou zpěvačku
kromě jejího tradičního hudeb-
ního partnera, kytaristy Tomáše
"Njumena" Nováčka, tentokrát
doprovázel také o dvě generace
starší pianista Ivo Saniter, kte-
rého Eva Moravčíková poznala
během svého působení ve
Vídni. Místo typického autor-
ského repertoáru Evy More za-
zněly také převzaté populární
nebo muzikálové písně v an-
gličtině, němčině, francouz-
štině i češtině.

Hudební večer
EVY MORE

nabídl i muzikál

Už dnes večer diváci v kulturním domě uvidí Milenu Steinmasslovou ve výrazné roli Violet
Westonové ve hře Srpen v zemi indiánů.                 FOTO: DIVADELNÍ SPOLEK KAŠPAR

K o p ř i v n i c e   (dam) - Duo kytaristů tvořené Rudym
Horvatem a Radimem Přidalem se chystá do Vily Machů. Hu-
dební večer v jejich režii chystá kavárna Vila na pátek 23.
února od 20 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na instrumentální
úpravy populárních melodií z repertoáru Nirvany, Red Hot
Chilli Peppers, The Beatles, Norah Jones a dalších kapel a inter-
pretů. Součástí programu budou ale i autorské skladby a jazzové
standardy provedené s osobitým rukopisem obou kytaristů
a úctou k jejich hudebním vzorům, jako jsou Bill Frisell či Pat
Metheny. 

Dvojice kytaristů se pro společné vystupování ve dvojici
rozhodla teprve v loňském roce, ani jeden ale není na hudební
scéně žádným nováčkem. Především kariéra Rudyho Horvata
je velmi pestrá a bohatá. Ostravský muzikant doprovázel Marii
Rottrovou, hrává s Vlastou Redlem nebo Ostravským roz-
hlasovým orchestrem. Je členem kapely BBC jazzmana Borise
Urbánka. Působil také ve vlastních kapelách, ať už Facing West
Triu nebo aktuálně Rudy Horvat Group a kapele Surf Tricks
kombinující prvky surfrocku a jazzu.

Horvatův spoluhráč Radim Přidal je čerstvým absolventem
oboru jazzové interpretace na brněnské JAMU. Známý je jako
dlouholetý člen frýdecko-místecké jazz-funkové formace
Behind the Door anebo z autorského hudebního projektu Fair-
play.

Horvat s Přidalem rozezní
své kytary ve Vile Machů
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k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 15. 2. 11.30-13, so 17. 2. 14.15-
15.30, ne 18. 2. 14.45-16, po 19. 2. 10.45-12.30, út 20. 2. 10.45-
12.30, čt 22. 2. 14.15-15.30, pá 23. 2. 9.30-12.30, so 24. 2. 15.45-16
hodin

FLORBAL: so 17. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Hippos
Žďár n. S. (21. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 25. 2. od 9 hod. turnaj
MS ligy elévů - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: so 17. 2. od 8 hod. 7. turnaj OP NJ/FM - sportovní hala
SOU Kopřivnice; so 17. 2. od 20.15 hod. Jokerit Kopřivnice - FU
Kopřivnice (2. čtvrtfinálové utkání Divize F) - hala ZŠ E. Zátopka;
ne 18. 2. od 8 hod. 6. turnaj I. okr. tř. NJ/FM; so 24. 2. od 8 hod. 7.
turnaj I. okr. tř. NJ/FM - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

HÁZENÁ: so 17. 2. od 13 hod. KH Kopřivnice - TJ Sokol N. Veselí
(12. kolo I. ligy ml. dorostenců), od 15 hod. KH Kopřivnice - TJ
Sokol N. Veselí (12. kolo I. ligy st. dorostenců), od 18 hod. KH Kop-
řivnice - HCB Karviná (16. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice

HOKEJ: ne 18. 2. od 10 hod. HC Černí Vlci - HC Lvi Břeclav (11.
kolo LMD-M); ne 25. 2. od 10 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (7.
kolo LMŽ 5. tř. sk. 02), od 12 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (7.
kolo LSŽ 7. tř. sk. 02) - vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 15. 2. 6-16, 19-21, pá 16. 2. 6-8, 16-21, so 17.
2. 12-21, ne 18. 2. 10-19, po 19. 2. 6-8, 10-17, út 20. 2 6-21, st 21. 2.
6-8, 10-21, čt 22. 2. 6-21, pá 23. 2. 6-8, 10-21, so 24. 2. 12-21, ne 25.
2. 10-19 hodin

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 17. 2. v 7.45 hod. AN, BUS Příbor,
Hájov, rozcestí, procházka lesem do Příbora, ČD; st 21. 2. v 8 hod.
Kolonie, Závišice, Libhošťská hůrka, Kopřivnice; so 24. 2. v 7.45
hod. ČD, Veřovice, ČD, Velký Javorník, Veřovice, ČD; st 28. 2. v 8.11
hod. ČD, Příbor, ČD, Hájovský dvůr, Kopřivnice

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 společná

STOLNÍ TENIS: pá 23. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ
MSV Studénka A (18. kolo OP I. tř.); so 24. 2. od 10 hod. ASK Tatra
Kopřivnice D - TJ Spartak Bílovec D (18. kolo OP II. tř.) - vše těloc-
vična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

VOLEJBAL: so 17. 2. od 10 hod. a od 14 hod. KV Kopřivnice - SK
Slezan Orlová (3. a 4. kolo MS přeboru kadetek, sk. o umístění); so
24. 2. od 9 hod. 5. turnaj MS přeboru st. žaček sk. A - vše tělocvična
ZŠ 17. listopadu Kopřivnice

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE

Čt 15. - pá 16. února v 17.30 hodin hu-
dební dokument ČR, PL Ewa Farna 10: Ne-
známá známá. Dokument mapuje 10 let zpě-
vaččiny kariéry a také přípravy na jubilejní
koncert. 

Čt 15. - pá 16. února ve 20 hodin akční
sci-fi USA Black Panther. Tváří v tvář zradě
a ohrožení musí mladý král zmobilizovat své
spojence a využít naplno sílu Black Pantera,
aby porazil své nepřátele a zajistil svému
národu a jeho kultuře bezpečnou budoucnost. 

So 17. - ne 18. února v 15.30 hodin ani-
movaná komedie Ruska Sněhová královna:
Tajemství ohně a ledu. Poté, co Gerda po-
razila Sněhovou královnu a osvobodila svého
bratra Kaje, má před sebou další úkol: nalézt
rodiče unesené Severním větrem a dát celou
rodinu zase dohromady.

Ne 18. - po 19. února v 17.30 hodin
akční sci-fi USA Black Panther. Tváří v tvář
zradě a ohrožení musí mladý král zmobili-
zovat své spojence a využít naplno sílu Black
Pantera, aby porazil své nepřátele a zajistil
svému národu a jeho kultuře bezpečnou bu-
doucnost. 

Ne 18. - po 19. února ve 20 hodin do-
brodružné fantasy USA, Kanady Tvář vody.
V utajované americké vládní laboratoři pro-
bíhají experimenty s podivuhodným obojži-
velným monstrem nalezeným v Amazonii.
Tento tvor přijímá vlastnosti každého, s kým
se potkává... 

Út 20. února v 19 hodin drama Slovin-
ska, Bosny a Hercegoviny Chlapi nepláčou.
V opuštěném horském hotelu probíhá psy-
chologický experiment. Na jednom místě se
potká osm dobrovolníků z řad válečných ve-
teránů zastupujících různé národnosti a etnika
bývalé Jugoslávie, aby zde podstoupili spo-
lečnou terapii. (Filmový klub)

Čt 22. - so 24. února v 15.30 hodin ani-
movaná komedie Francie, VB Pračlověk.
Dug je typický neohrožený hrdina dosud
žijící v celkem poklidné době kamenné. A teď
musí zachránit svůj kmen a milovaný domov
před velkou hrozbou. Vtrhla k nim doba
bronzová v čele s padoušským lordem
Bafoněm.

Čt 22. - pá 23. února v 17.30 hodin ko-
mediální drama ČR Hmyz. Poslední celove-
černí film světově uznávaného režiséra Jana
Švankmajera na téma divadelní hry Karla
Čapka „Ze života hmyzu“.

Čt 22. - pá 23. února ve 20 hodin
erotický thriller USA Padesát odstínů svo-
body. Třetí kapitola milostného příběhu,
který vychází z celosvětového knižního fe-
noménu.

So 24. - po 26. února v 17.30 hodin ko-
medie ČR Prezident Blaník. Hlavní hrdina
Tonda Blaník ohlásil prezidentskou kandi-
daturu, v kampani slíbil například máslo a li-
thium do každé rodiny nebo korupci do-
stupnou pro všechny a sehnal i sto tisíc
podpisů...

So 24. - po 26. února ve 20 hodin ro-
mantická komedie ČR Věčně tvá nevěrná.
Josefovo manželství i krachující nakladatel-
ství se řítí do záhuby. Na záchranu přijíždí
teta Marta, která jako zkušená psycholožka,
pracující v manželské poradně, naordinuje
manželům nevěru - musejí se přistihnout in
flagranti. Bláznivá hra může začít.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 15. února v 19 hodin Tracy Letts:
Srpen v zemi indiánů - nezahojené křivdy
a stíny minulosti rodiny Westonových, která
se díky zmizení hlavy rodiny po dlouhé době
celá společně potkává v podání Divadelního
spolku Kašpar

So 17. února v 17.30 hodin G. Verdi:
Don Carlos - záznam opery z Teatro alla
Scala Milán, v níž se snoubí politika, nábo-
ženství, historie i psychoanalýza

Pá 23. února v 19 hodin Jakub Zin-
dulka: Manželský čtyřúhelník - ztřeštěná
komedie o rozdílech mezi muži a ženami,
o životě, který všichni dobře známe a který
nás přesto znovu a znovu dokáže překvapovat

Ne 25. února v 10 hodin O chytré
opičce Itě - pohádka v podání Loutkového
divadla Rolnička

Ne 25. února v 15.30 hodin Pyšná prin-
cezna - nedělní pohádka v podání Divadla
Studna

Ne 25. února v 17 hodin Předjarní kon-
cert Městského dechového orchestru -
diriguje Pierre Scotto, Martin Maléř

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Do 18. února akce Rande naslepo...
s knihou aneb Nesuďte knihu podle obalu!
- balíčky s neznámou knihou jsou připraveny
k vypůjčení v dětském oddělení

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Se Sudkem za zády -
fotografie Dalibora Bednáře (do 25. února)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

So 17. února v 9 hodin Zabijačka na
Fojtství - ukázky řeznického řemesla, ve-
přové hody, harmonikář

Aktuální výstava Podoby času - obrazy
Lenky Dobiášové, fotografie Václava Šleho-
fera a Evy Struškové (do 25. února)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Čt 15. února v 18 hodin Minya Konka
- promítání filmu o výstupu prvních Čechů
na 7 556 m vysokou himálajskou horu s před-
náškou Leoše Hustáka

So 17. února ve 20 hodin Martin Galia
zpívá Karla Kryla

Út 20. února v 18 hodin Extrémní hor-
ský závod - videoreportáž s diskuzí o své
účasti na legendárním extrémním závodě Tor
des Geants představí Petra Mücková

St 21. února v 18 hodin Vnitřní uzdra-
vení - pokračování přednášky Václava Čápa,
spolupracovníka a překladatele maltského
kněze a exorcisty Eliase Vellyho

Čt 22. února v 18 hodin Klavírní večer
- posezení v kavárně vám opět zpříjemní svou
hrou na klavír Honza Hanibal

Pá 23. února ve 20 hodin Kytarové duo
- zazní instrumentální úpravy populárních
písní, ale i autorské skladby Rudyho Horvata
& Radima Přidala 

St 28. února v 18 hodin František
Hrubín - další přednáška Ladislava Cvíčka
z cyklu Spisovatelé, jak je znáte i neznáte

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho
svět (Muzeum Zdeňka Buriana, do 25.
března)

Čt 22. února v 17 hodin Písničky naší
babičky - dopoledne věnované štramber-
ským lidovým písním, jejich výuce a zpěvu
(U Písařů)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 18. února v 18 hodin válečné drama
Austrálie, USA Hacksaw Ridge: Zrození
hrdiny

Ne 25. února v 18 hodin komedie Fran-
cie Rock’n’roll

Pátek 16. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 23. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

S. Smiles: Pohodlí dělá z lidí
děti, obtíže z nich... dokončení

v tajence.
Slova k vyškrtání: 
BEETHOVEN, DESET, DISPEČINK, CHOROŠ, KLIENTI,
KODEIN, KOLOVRÁTEK, LETCI, MECENÁŠ,
NÁTLAKY, NEURALGIE, NONETA, OBORY, OBROK,
OSLAŘ, PRASE, ÚLEKY, VERŠE, VÝTOP, ZISKON

OSMISMĚRKA

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Děj románu Barevný závoj se odehrává v britské koloniální

Číně a vyšel poprvé v roce 1925. V jeho centru je mladý man-
želský pár, u kterého vypukne partnerská krize. Tíživé podmínky
života mladých Angličanů v Číně zhorší epidemie cholery. Boj
s epidemií a všudypřítomnost smrti podstatně ovlivní jejich
vztah a celý život. Autorem románu je W. Somerset Maugham.

Zahradnictví, literární zpracování velkolepé filmové trilo-
gie, je rodinná sága, kterou tvoří tři samostatné, nicméně pro-
pojené příběhy. Mezi aktéry snadno poznáme odbojáře Jindřicha
z kultovních Pelíšků, tentokrát jsou však více v popředí ženy.
Strhující příběhy plné nečekaných zvratů se odehrávají z velké
části v rodinném zahradnictví v Jaroměři a v rovněž rodinném
kadeřnickém salonu v Praze. Vzdor svízelné době a krutým
osudům protagonistů nechybí osvědčený humor autora příběhu
Petra Jarchovského a zejména situační komika. 

Hlavní postavou knihy Dnes trochu umřeme je Emil Zá-
topek. V citlivém a vyváženém životopise autora Richarda
Akswitha vystupuje ze slupky mýtů a ukazuje se především
jako laskavý, bezprostřední, chytrý a občas také chybující člo-
věk, který si udržel skromnost a zdravý rozum i na samém vr-
cholu sportovních sil. Kniha se opírá o pečlivé studium českých
i zahraničních zdrojů i o četné rozhovory se Zátopkovými
přáteli, kolegy, soupeři i rodinnými příslušníky.

Knížka Všichni to vědí Márie Ďuranové vypráví příběh
úspěšné a ambiciózní rozvodové právničky, která je přesvědčená
o tom, že má svůj život pod kontrolou do posledního detailu.
O to více ji zasáhne, když ji manžel opouští kvůli jiné ženě
a ona se velmi těžce vyrovnává se svým selháním.
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

♦    50letý štíhlý, hledá přítel-
kyni k trvalému vztahu, pokud
možno už bez závazků, z Kop-
řivnice, s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

♦    dřevěný jídelní stůl kula-
tý, rozkládací, průměr 110 cm,
po rozložení d. 159 cm, cena
4 000 Kč. Tel. 739 102 299
♦    dětské brusle „kačenky“,
nastavitelná velikost, cena
150 Kč. Tel. 737 811 3299
♦    autosedačku značky Cy-
bex Solution (výborné hodno-
cení v testech bezpečnosti),
pro dítě váhy 15-36 kg, výš-
kově nastavitelná opěrka
hlavy. Tel. 737 811 329
♦    dřevo na topení, židle ku-

p r o d á m

♦    Pronajmu jednopokojový
byt, částečně zařízený, spěchá.
Tel. 792 274 394

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici pozemku, oplocený, ke
stavbě rodinného domu. Tel.
732 357 073
♦    Pronajmu garáž u kou-
paliště, i na delší dobu. Tel.
737 113 614

p r á c e

♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

chyňské (jako nové), psací
stůl, skříňku na peřiny, péřové
polštáře. Tel. 604 463 778
♦    sjezdové carving. lyže
150 cm (červená barva), foto
zašlu na e-mail, cena 500 Kč.
Tel. 739 351 999, e-mail:
mirgalia@seznam.cz
♦    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991
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♦ Florbal: muži (MS soutěž): FBC Vikings Kopřivnice C –
FBK Rafani Ostrava 4:6, - TJ Slovan Havířov C 11:1; ženy (III.
liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – SK K2 Prostějov 1:1, -
FbC Asper Šumperk 5:5; st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřiv-
nice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 3:10, - FBC ORCA Krnov
5:2.

♦ Hokej: dorost (9. a 10. kolo LMD-M): HC Černí Vlci –
SHKM Hodonín 5:3, - HOKEJ Uherský Ostroh 0:4; 7. tř. (4. a 5.
kolo LSŽ sk. 02): HC Černí Vlci – HC AZ Havířov 2010 0:11, -
HC RT TORAX Poruba 1:2; 5. tř. (4. a 5. kolo LSŽ sk. 02): HC
Černí Vlci – HC AZ Havířov 2010 5:6, - HC Frýdek-Místek B
10:12.

♦ Stolní tenis: OP I. tř. (16. kolo): ASK Tatra Kopřivnice C
– TJ Sokol Slatina 14:4; OP II. tř. (16. kolo): ASK Tatra Kopřivnice
D – TJ Frenštát p. R. D 13:5.

v ý s l e d k y

L y s á   h o r a (cab) – V letošním sed-
mém ročníku Extrémního vytrvalostního
závodu 24 hodin na Lysé hoře závodníkům
přálo počasí snad ze všech dosud konaných
ročníků nejvíce. Teplota lehce pod bodem
mrazu, sníh držel a v nižších polohách do-
konce místy ani nebyl. Snad i díky tomu
padly nové rekordy jak v kategorii jednot-
livců, tak i ve štafetách.

LH24, jak se běžně závod zkracuje, je
24 hodin trvající horská štafeta dvojic spo-
lečně se závodem jednotlivců, který je vy-
hlášen jako Zimní mistrovství ČR v hor-
ském maratonu jednotlivců. Startovalo se

v sobotu 27. ledna v 10 hod. z areálu pily
v Ostravici a cílem všech bylo zvládnout
co nejvíc okruhů s vrcholem na Lysé hoře
za 24 hodin. Jeden okruh měřil 11,4 km,
jeho převýšení činilo 764 m a délka stou-
pání byla 5,72 km. Celkový vítěz Radek
Chrobák z Frýdku-Místku zvládl 14 okruhů
a o jeden tak překonal dosavadní rekord.
Také nejlepší dvojice Tomáš Svoboda
(Všechovice) a Vít Otevřel (Olomouc) letos
posunula počet zdolaných okruhů, a to
z patnácti na sedmnáct. Mezi ženami pak
vyhrála s jedenácti okruhy Petra Ševčíková
z Frýdku-Místku.

Závodu se zúčastnili také odvážlivci
z Kopřivnice. V kategorii mužů 36-50 let
skončil s osmi okruhy 45. Jaroslav Chromý
a 154. místo obsadil s pěti okruhy Jan Sta-
cha. Mezi dvojicemi mužů 36-50 let se na
15. příčce umístili s dvanácti okruhy Heinz
Hejduk a Patrik Hejduk a ve dvojicích mix
18-35 let obsadili 29. místo Tomáš Hof
(Kopřivnice) a Zuzana Hofová (Ústí nad
Labem), ti však po čtyřech okruzích
v 17:03 hod. závod (z redakci neznámých
důvodů) ukončili. Celkem absolvovalo
alespoň jeden okruh 606 jednotlivců a 220
dvojic.

Lysou horu zdolávali také kopřivničtí odvážlivci

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Skvělými výsledky z halových
závodů se v tomto roce mohou
chlubit mladí atleti AK E. Zá-
topka Kopřivnice, a to předev-
ším z mistrovství Moravy
a Slezska, kde v žactvu vybo-
jovali šest medailí a v kategorii
juniorů přidali další dvě.

Letos poprvé se žactvo AK
EZ zúčastnilo závodu Husto-
pečské skákání, které se ko-
nalo ve čtvrtek 25. ledna v Hu-
stopečích u Brna. Mezi 23
mladšími žákyněmi ročníku
narození 2005/06 se před-
stavily i tři kopřivnické atletky
Adéla Tkáčová, Ema Feilhaue-
rová a Sára Šebestíková. Tká-
čová s Feilhauerovou dosáhly
shodně výkonu 149 cm, ovšem
pro první jmenovanou zname-
nal bronz, pro tu druhou ne-
populární čtvrtou příčku. Še-
bestíková pak v osobním
rekordu 135 cm obsadila osmé
místo. V závodě mladších žáků
vybojoval mezi o rok staršími
sedmi soupeři Daniel Han-

zelka čtvrté místo výkonem
140 cm.

V úterý 30. ledna získala
Adéla Tkáčová ve skoku vy-
sokém další bronzovou me-
daili, tentokrát na Beskydské
laťce v třinecké Werk Aréně.
Jen o jeden centimetr zaostala
za svým maximem a umístění
je o to cennější, že mladší
a starší žákyně soutěžily spo-
lečně. Nele Drozdové již zá-
vod tolik nesedl a výkonem
146 cm skončila sedmá.

Jedním ze dvou vrcholů
halové sezony je pro atlety
mistrovství Moravy a Slezska,
na němž se reprezentantům
AK EZ podařilo získat celkem
osm medailí a další čtyři
„bramborová“ umístění. Ža-
ctvo závodilo v ostravské hale
v pátek 2. února. V mladších
žákyních vybojovaly Adéla
Tkáčová stříbro v běhu na
60 m překážek a bronz ve
skoku vysokém a Ema Feil-
hauerová bronz ve skoku da-
lekém i v běhu na 1 500 m.

Kov stejné barvy získala také
Michaela Sochová v běhu na
60 m překážek mladších žákyň
a štafeta mladších žáků na 4 x
200 m ve složení Max Bartoň,
Daniel Hanzelka, Matěj Mel-
čák a Vojtěch Frýdl. V sobotu
pak ostravská hala patřila do-
rostu, juniorům a dospělým
a znovu to závodníkům AK EZ
Kopřivnice zacinkalo, tento-
krát dvěma stříbry. V kategorii

juniorů jej získali Tomáš Bor-
tel ve vrhu koulí a Tomáš
Bátrla v běhu na 1 500 m.

Bortel se pak ve čtvrtek 8.
února zúčastnil prestižního mí-
tinku Athletics Indoor Ostrava
I, v němž startovali i závodníci
z Polska a Slovenska. Kopřiv-
nický junior zvítězil ve vrhu
koulí, v kategorii byli sice jen
dva, nicméně důležitý je jeho
slušný výkon 15,57 m.

Atleti AK E. Zátopka získali osm cenných medailí

P r o s t ě j o v ,   C h r z a -
n ó w  (cab) – Období zimní
přestávky v Moravskoslezské
lize vyplnili mladší žáci Klubu
házené Kopřivnice dvěma tur-
naji a na obou zcela jasně do-
minovali.

V neděli 21. ledna se kop-
řivnické družstvo zúčastnilo tur-
naje v Prostějově, kde všechny
týmy naprosto rozdrtilo a za-
slouženě vyhrálo. „Naši chlapci
převýšili soupeře výškově, ale
i herně. Na velmi solidně fun-
gující obraně jsme postavili zá-
klad hry a v útočné fázi se pak
prosadili všichni hráči,“ dodali
k vítězství oba trenéři mladších

žáků Kopřivnice Tomáš Hývnar
a Lumír Koval.

Ani jednoho přemožitele
nenašli kopřivničtí mladíci také
na mezinárodním turnaji v pol-
ském Chrzanowě, kde se ve
dnech 26. až 28. ledna utkalo
v kategorii mladších žáků cel-
kem dvanáct družstev rozděle-
ných do dvou skupin. Kopřiv-
nice tu svou s přehledem
ovládla, v semifinále porazila
Grodków a ve finále Piotrko-
wianin, a domů si družstvo od-
vezlo zlaté medaile a pohár. Sa-
muel Jurdanov byl s 28
brankami třetím nejlepším střel-
cem turnaje a Josef Příhoda byl

vyhodnocen do All Stars jako
nejlepší brankář turnaje. „Pocti-
vým tréninkem a hlavně herním
nasazením v součinnosti s bo-
jovností lze vyhrávat. K tomu
se přidala radost ze hry, pohoda
a dobrá nálada. Všechny tyto
atributy kluci splnili, a proto
odehráli vynikající turnaje.
Pevně doufáme, že v nastole-
ných výkonech budou pokračo-
vat,“ věří Hývnar s Kovalem.

Výsledky ml. žáků KH Kop-
řivnice na turnajích: Prostějov
(21. 1.): KH Kopř. – Jiskra Havl.
Brod 20:14, - Sokol Centrum Haná
25:10, - HBC Olomouc 24:10, -
Strážnice 26:6; sestava a branky

Kopř.: F. Dej, J. Příhoda – S. Jur-
danov 10, H. Hladil 16, L. Gavlas
4, J. Štěpán 6, F. Foral 18, K. Janík
13, P. Wünsch 9, D. Ošmera 17, J.
Miroszka; Chrzanów (26.-28. 1.):
skupina: KH Kopř. – UKS Ostrów
Wielkopolski 19:7, - SP 6 Za-
wiercie 14:6, - MKS Piotrkowianin
18:14, - MKS Krakus 14:6, - PM
Tarnów 17:7; semifinále: KH
Kopř. – PSP 3 Grodków 12:7; fi-
nále: KH Kopř. – MKS Piotrko-
wianin 13:10; sestava a branky
Kopř.: F. Dej, J. Příhoda, T. Slavík
– S. Jurdanov 28, H. Hladil 11, L.
Gavlas 2, J. Štěpán 4, F. Foral 22,
K. Janík 5, P. Wünsch 8, D. Ošmera
15, F. Lariš 3, Š. Lariš 8, Š. Novák
1; trenéři: T. Hývnar, L. Koval.

Mladší žáci klubu házené opanovali dva turnaje

K o p ř i v n i c e  (cab) – Letošní
nominace nejúspěšnějších sportovců
Novojičínska za rok 2017, jehož slav-
nostní vyhlášení proběhne v pondělí
5. března v Beskydském divadle v No-
vém Jičíně, čítá nebývale vysoký počet
jmen. Oproti minulým 22 kandidátům
v kategorii jednotlivců jich letos vybral
Výkonný výbor Okresního sdružení
České unie sportu Nový Jičín 33 a šest
z nich jsou členy kopřivnických klubů.
Na slavnostním večeru však bude oce-
něno bez pořadí pouze deset jednot-
livců a z nich bude vybrán celkový
vítěz. Ani tento rok se nezapomene na
kolektivy, mezi nimiž má Kopřivnice
hned čtyři nominované, ani na trenéry
a cvičitele, kde jsou navrhnuti dva kop-
řivničtí zástupci.

Nominace kopřivnických spor-
tovců na Nejúspěšnějšího sportovce
okresu Nový Jičín za rok 2017

Kategorie jednotlivec a junior
Bao Tran (r. 2000, vzpírání, ASK

Tatra Kopřivnice): Člen druholigo-
vého družstva mužů ASK Tatra Kop-
řivnice a juniorský vicemistr ČR ve
dvojboji.

Tomáš Bortel (r. 1999, atletika,
AK EZ Kopřivnice): Je držitelem ti-
tulu mistra Moravy a Slezska ve vrhu
koulí juniorů v hale i venku a na mis-
trovství ČR juniorů obsadil v téže
disciplíně třetí příčku.

Hana Soukalová (r. 2004, atle-
tika, AK EZ Kopřivnice): V kategorii
mladších žákyň je mistryní Moravy
a Slezska v běhu na 60 m překážek,
na mistrovství Moravy a Slezska v hale
obsadila v téže disciplíně druhé místo
a bronz získala jako členka štafety AK
EZ Kopřivnice na 4 x 200 m. Se
štafetou MS kraje na 4 x 60 m mlad-
ších žákyň zvítězila na Olympiádě dětí
a mládeže.

Leoš Husták (r. 1957, horole-
zectví, ASK Tatra Kopřivnice):
Spolu s dalšími Kopřivničany Pavlem
Kořínkem, Janem Hustákem a Zbyň-
kem Černým se vydal do Tibetu na 7
556 m vysokou horu Minya Konka,
jejíhož vrcholu nakonec dosáhl jen Ko-
řínek, ale až do 7 300 m n. m. jej jistil.
Tento výstup je kandidátem na ocenění
jako třetí nejlepší horolezecký výkon
roku 2017 v ČR.

Michal Šupa (r. 2001, plavání,
SK Kopřivnice): Člen sportovního
centra Moravy pro rok 2017/18, na let-
ním mistrovství ČR mladšího dorostu
získal bronz v disciplíně 200 m znak
a na zimním mistrovství ČR téže ka-
tegorie jen těsně zůstal bez medaile
v disciplíně 100 m polohový závod.
Na Ceně brněnského draka zvítězil
v disciplínách 100 m znak, 100 m prsa
a 200 m polohový závod, na VC
Berouna vyhrál disciplínu 100 m
polohový závod, druhý skončil na
200 m znak a třetí na 100 m znak
a motýl, na Malé ceně Nového Jičína
zvítězil v disciplíně 200 m znak a na
VC Olomouce skončil v téže disciplíně
čtvrtý v kategorii open (tedy i mezi
muži).

Klára Štěpánová (r. 2002, kra-
sobruslení, FSC Kopřivnice): V ka-
tegorii juniorek je vítězkou Českého
poháru, vicemistryní ČR a na Velkých
cenách třikrát zvítězila a dvakrát ob-
sadila druhou příčku. Skvělých vý-
sledků dosáhla také na mezinárodních
juniorských závodech – 5. místo na
International Cup of Nice, 6. místo na

Bavarian Open v Oberstdorfu a 11.
místo na ISU JGP Riga Cup.

Kategorie kolektivy
Družstvo mladších žákyň AK EZ

Kopřivnice (atletika): Družstvo ob-
sadilo v základní části přeboru MS
kraje mladších žákyň druhé místo
a třetí pak skončilo ve finále oblastního
přeboru družstev mladších žákyň MS
kraje.

Družstvo chlapců starší pří-
pravky AK EZ Kopřivnice (atle-
tika): Družstvo zvítězilo v Beskyd-
ském poháru přípravek, což je přebor
družstev MS a Zlínského kraje věkové
kategorie 10 a 11 let.

Družstvo dívek starší přípravky
AK EZ Kopřivnice (atletika): Druž-
stvo zvítězilo v Beskydském poháru
přípravek, což je přebor družstev MS
a Zlínského kraje věkové kategorie 10
a 11 let.

Družstvo mladšího dorostu KH
Kopřivnice (házená): Družstvo se
v sezoně 2016/17 stalo vicemistrem
ČR a druhé místo obsadilo také na tur-
naji mistrů a vicemistrů ČR a SR (tzv.
Prezidentský pohár) v Bratislavě.

Kategorie trenéři, činovníci, or-
ganizační pracovníci a další

Jan Kotulič (r. 1991, capoeira,
ASK Tatra Kopřivnice): Trenér
klubu Capoeira ASK Tatra Kopřivnice,
který se v Belgii stal světovým šam-
pionem v capoeiře (brazilském
bojovém umění).

Vladimíra Milčinská (r. 1973,
krasobruslení, FSC Kopřivnice):
Trenérské činnosti se věnuje 25 let, je
trenérkou I. třídy a v klubu má na sta-
rosti nejen sólové kategorie od pří-
pravky až po seniorky, ale i skupinu
synchronizovaného bruslení. Všem
závodníkům sama připravuje choreo-
grafie a jezdí s nimi na tuzemské i za-
hraniční závody. Vloni dovedla tři svě-
řence na MČR, z nichž největšího
úspěchu dosáhla Klára Štěpánová zis-
kem stříbrné medaile v kategorii juni-
orek, a pod vedením Milčinské pak
startovala i v závodě série juniorské
Grand Prix v Rize. V roce 2017 ukon-
čila Milčinská mezinárodní projekt
IDP (International development pro-
ject) zaměřený na získávání nových
poznatků v trenérské činnosti.

Nominace na nejúspěšnějšího sportovce okresu čítá 33 kandidátů



HBC Strakonice 1921 – KH
Kopřivnice 27:27 (10:15)

S t r a k o n i c e  (cab) – Po
senzační výhře nad Zubřím bylo
jasné, že Strakonice, ač jsou
nováčkem nejvyšší soutěže
mužů, nebudou lehkým soupe-
řem. Ato se také potvrdilo, kop-
řivničtí házenkáři si v sobotu
10. února přivezli z jihu Čech
„pouze“ bod.

Na první branku zápasu se
čekalo až do páté minuty a Kop-
řivnice si brzy vytvořila náskok,
který do přestávky narostl na
pět gólů. Stejně povedeně
vstoupili svěřenci Lubomíra
Veřmiřovského také do druhého
poločasu a ve 35. minutě rozdíl
ve skóre ještě o jednu trefu na-
výšili. Poté však domácí zabrali
a ve 40. minutě ztráceli již jen
dvě branky. Kopřivničtí házen-
káři sice ještě vzdorovali, ale
Strakonicím se podařilo ve 48.
minutě srovnat a následně také
dostat do vedení. V 58. minutě
si trenér Veřmiřovský vzal
oddechový čas, po němž dvěma
trefami vyrovnal Hanus. Kop-
řivnici ještě v úplném závěru
zachránilo břevno po nařízené
devítce domácích. 

„Nevím, zda být, vzhledem

k průběhu utkání, s bodem spo-
kojený. Když skončil zápas, ne-
věděl jsem, zda se mám radovat
nebo být zklamaný. Dvě třetiny
utkání jsme byli lepším týmem,
domácí posledních dvacet mi-
nut. Remíza je asi spravedlivá.
Věděl jsem již před zápasem,
že tady bude  těžké vyhrávat,
takže nakonec jsem možná
spíše spokojený,“ rozpolceně
hodnotil duel Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 2,
Rachač 9/4, Jan Gřes 1, Mička, Pe-
třík 2/1, Unger, Hardt, Fulnek 3,
Švébiš, Mráz, Hanus 5, Mynář 1,
Bukovský 4; 7m hody: 3/2 – 6/5;
vyloučení: 5:5.

FU Kopřivnice – Jokerit
Kopřivnice 5:2 (3:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Jak se dalo předpokládat, první
čtvrtfinálové utkání Divize F
mezi kopřivnickými futsalo-
vými celky FU a Jokeritem,
které proběhlo v pátek 9. února
ve sportovní hale místního uči-
liště, nabídlo velice bojovnou
podívanou. I přes snahu Joke-
ritu nakonec vcelku snadno
zvítězil favorit FU.

Ještě před úvodním vý-
kopem převzal kapitán FU
Milan Štěpán z rukou místo-
předsedy okresní futsalové ko-
mise NJ/FM Vlastimila Ko-
čího pohár pro vítěze základní
části Divize F. Jokerit se tím
však nenechal zastrašit a od
úvodu zápasu hýřil aktivitou,
jenomže většinou svými stře-
lami brankáře Mazocha ne-
ohrozil. Hráči FU dobře bránili
a trpělivě čekali na pří-
ležitost. Ta se naskytla v šesté
minutě, kdy z levé strany pro-
pálil Medka Bednář, a tentýž
hráč pak zvyšoval na 2:0 ve
12. minutě po křižmé při-
hrávce od Střelce. O pět minut
později se z dobré pozice ne-
prosadil kapitán Jokeritu Pr-
chal a FU trestalo. Ve 20. mi-
nutě se Závodný prokličkoval
až před Medka a ležícího ho
přehodil. Pár sekund před kon-
cem mohl snížit Kružliak, ale
Mazoch jej vychytal.

Jiskru naděje vykřesal ve
čtvrté minutě druhého polo-

času první brankou Jokeritu
Kružliak, o dvě minuty později
však vrátil FU třígólový ná-
skok krásnou trefou do levého
růžku Střelec. Ve 28. minutě
se pak ocitl sám před Medkem
Bartoš, jenž mu nedal žádnou
šanci a zvýšil již na 5:1. Jokerit
si ve 35. minutě vzal odde-
chový čas a zkusil hru bez
brankáře. Ale i přes to, že sou-
peře sevřeli do kleští, dokázali

stav korigovat pouze jediným
gólem, když v čase 39:32 byl
v šanci faulován Buček a na-
řízený pokutový kop proměnil
Prchal.

Hráči FU tak potvrdili roli
favorita a v sobotu 17. února,
tentokrát ve sportovní hale ZŠ
E. Zátopka, mohou proměnit
„mečbol“, případně se roz-
hodne ve třetím utkání v pátek
23. února.

Branky: 6. Bednář (Štěpán),
12. Bednář (Střelec), 20. Závodný
(Galia), 26. Střelec (Bartoš), 28.
Bartoš (Bednář) – 24. Kružliak,
40. Prchal (pk); sestava FU:
Mazoch – Štěpán, Bednář, Střelec,
Bartoš, Juřena, Petráš, Hruška,
Závodný, Galia; sestava Joke-
ritu: Medek – Prchal, Březina,
Bortel, Chromečka, Buček, Kruž-
liak, Jiříček, P. Bartoň, M. Bar-
toň.

S.K. P.E.M.A. Opava – FBC
Vikings Kopřivnice 4:3 (1:1,
2:0, 1:2)

O p a v a (cab) – Kopřiv-
ničtí florbalisté si sice již
s předstihem zajistili účast
v play-off, ale pro lepší výchozí
pozici se každý bod a umístění
v tabulce základní části hodí.
Vikingové však souboj s Opa-
vou o třetí místo, který se hrál
v sobotu 10. února, jen těsně
prohráli.

Kopřivnický celek sice při-
jel k soupeři v improvizova-
nější sestavě, ale jako první
otevřel střelecký účet, když
v sedmé minutě našel Jahoda
zpoza brány Opatřila. I nadále
se hrál rychlý florbal a obě

mužstva měla možnost skóro-
vat v přesilovce, povedlo se to
však jen domácím a v 17. mi-
nutě bylo srovnáno.

Druhá část se Vikingům
moc nepovedla, na soupeřova
gólmana vyslali za celou třetinu
pouze čtyři střely. Naopak
Opava byla aktivní a dvěma
trefami se dostala do vedení
3:1.

Do závěrečné periody
vstoupili kopřivničtí florbalisté
mnohem lépe a ve 43. minutě
tečí snížil po Soukalově na-
střeleném míčku Zátopek.
Opava si sice dvougólové ve-
dení vzala v 50. minutě zpět,
ale o tři minuty později se
ranou pod břevno trefil v pře-

silovce Kresta. Kopřivnice se
v závěru pustila do napadání,
k vyrovnání však nepomohlo
ani odvolání brankáře, a do-
mácí vítězství uhájili.

„Sestava se nerodila lehce.
Opět chyběl nemocný Lichnov-
ský, do zápasu nezasáhli ani
obránce Šimíček a nejlepší stře-
lec Vávra. O to více mě těší, že
jsme odehráli velice pěkné ut-
kání i s pěticí juniorů, kteří byli
zkušenějším opavským hráčům
rovnocennými soupeři. Do
konce základní části zbývají
dva zápasy, tak doufám, že
čtvrtou příčku udržíme,“ věří
trenér Kopřivnice Marek Jeh-
lár.

Branky Kopřivnice: 7. Opa-

třil (Jahoda), 43. Zátopek (Soukal),
53. Kresta (Sladkovský); sestava
Kopř.: Klinka – Zátopek, Ku-
bátko, Sladkovský, Štefek, Kresta,
Monsport, Vývoda, Jahoda, Opa-
třil, Soukal, Podlezl, Fojtů.
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Extraliga mužů po 15. kole
1. Plzeň                  15 10   1 4   430:387  21

2. Zubří                  15 10   1 4   404:385  21

3. Lovosice            15 9   2 4   433:392  20

4. Karviná              15 9   1 5   444:423  19

5. Dukla Praha      15 7   3 5   429:396  17

6. Kopřivnice       15 6   4 5   436:427  16

7. Jičín                   15 7   1 7   393:399  15

8. KP Brno            15 5   1 9   414:434  11

9. Frýd.-Míst.        15 5   1 9   396:418  11

10. Hranice              15 5   0 10   382:403  10

11. Strakonice          15 4   2 9   375:445  10

12. N. Veselí            15 4   1 10   365:392  9

Házenkáři vedli, nakonec ale
zachraňovali alespoň bod

Florbalisté jen těsně podlehli sousedovi z tabulky

Hokej Šumperk 2003 – HC
Tatra Kopřivnice 6:1 (1:0, 3:0,
2:1)

Š u m p e r k (cab) – Ani ze
druhého venkovního utkání
v řadě kopřivničtí hokejisté
body nepřivezli. Ve středu 7.
února zajížděli ke 43. kolu do
Šumperka, kde však ve druhé
třetině třikrát inkasovali
a v podstatě bylo rozhodnuto.

Domácí otevřeli střelecký
účet již ve třetí minutě, kdy
v přečíslení poslal Půhoný
křižmo puk Vymazalovi a Hro-
mada se již nestihl přesunout.
V jedenácté minutě si Šumperk
zahrál třísekundovou dvojná-
sobnou přesilovku a stejná mož-
nost se jim naskytla také o dvě
minuty později, i ta však zůstala
bez využití.

Sedm minut se ve druhé tře-
tině Kopřivničtí drželi soupeři

na dostřel, poté se ale rozjely
gólové manévry. Půhoný se řítil
sám na Hromadu, naznačil
kličku, ale puk nechal doklouzat
mezi Hromadovými betony až
za brankovou čáru. Na 3:0 zvy-
šoval o minutu a půl později
Králík, jenž nahodil puk na kop-
řivnického gólmana, ale ten
přes klubko hráčů letící kotouč
neviděl. Hned vzápětí si domácí
zahráli přesilovku, kterou po
minutě využili. Dvě početní vý-
hody měli poté i tatrováci, ale
ani v jedné se neprosadili.

Jedinou branku Kopřivnice
zařídil ve 49. minutě Bail, jenž
se po pěkném přechodu do
útoku prosadil střelou z mezi-
kruží. Jenomže další oslabení
přineslo také další inkasovaný
gól a v 51. minutě vedli Draci
již 5:1. Konečnou podobu skóre
pak stanovil v 58. minutě Pů-

honý, který po rychlém průniku
do útočného pásma objel kop-
řivnickou klec a bekhendem za-
sunul puk za brankovou čáru.
„V první třetině jsme nehráli
úplně špatně, i když jsme brzo
dostali první gól. Bohužel ve
druhé třetině přišla naše ne-
pozornost, během krátké doby
jsme třikrát inkasovali a to roz-
hodlo o celém zápase,“ oko-
mentoval prohru kopřivnický
trenér Jaroslav Kofroň.

Branka Kopřivnice: 49. Bail
(Pěnčík); sestava Kopř.: Hromada
– Stříž, Heinzl, Mrowiec, Marek,
Bail, Fojtík – Červenka, Tomášek,
Vyčesaný – Pargač, Sluštík, Hrubý
– J. Mach, Gola, A. Kofroň – Pěn-
čík, Bartošák, Raška.
HC Tatra Kopřivnice – SHK
Hodonín 0:2 (0:2, 0:0, 0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Ani domácí led kopřivnickým

hokejistům k vítězství nepo-
mohl. V sobotu 10. února se
v posledním utkání proti Hodo-
nínu v základní části střelecky
neprosadili a pátému místo se
tak opět nepřiblížili.

Zápas začal v dobrém tem-
pu a šance ke skórování měly
oba celky. Ve třetí minutě chtěl
Tatru dostat do vedení Hrubý,
na druhé straně se pokoušel
otevřít skóre Hajný. Kopřivnice
se neprosadila ani ve 25 s trva-
jící dvojnásobné přesilovce
a přišel trest. Ve 13. minutě se
pod horní tyč prosadil Matula
a Drtiči šli do vedení. Druhou
branku mohli přidat v početní
výhodě 5 na 3, a ačkoliv byli
aktivní, Hromadu nepřekonali.
Do přestávky však přece jen Ji-
homoravané svůj náskok navý-
šili, když v 18. min. využil chy-
by kopřivnické obrany Hajný.

Od druhé periody měl Ho-
donín sice lehce navrch, ale
šance se vyskytly na obou stra-
nách. Snížit se pokoušel Marek,
naopak třetí gól Drtičů chtěl při-
dat Jurča. Svěřenci Romana
Čechmánka poté dostali k dis-
pozici další dvojnásobnou pře-
silovku, všechny jejich pokusy
však vyšly naprázdno. Početní
výhodu dvou hráčů v poli měli
i tatrováci, ovšem jejich brzkým
vyloučením se změnila na kla-
sickou přesilovou hru.

Také poslední třetina na-
bídla zajímavý hokej, ale skóre
se již nezměnilo. Největší šanci
na snížení měl osm minut před
koncem Vyčesaný, jenomže
z prostoru mezi kruhy prázdnou
klec minul, a brankář Kotvan
slavil první nulu v této sezoně.
„Bez gólů se vyhrávat nedá.
Šance jsme měli, ale dvakrát

nebo třikrát jsme netrefili prázd-
nou bránu, to je pak těžké. Sou-
peř potrestal naše dvě chyby
v první třetině, pak už to bylo,
myslím si, vyrovnané. Jenomže
nemáme klíčového střelce,
který by rozhodl zápas,“
povzdychl si trenér Jaroslav Ko-
froň.

Sestava Kopřivnice: Hromada
– Stříž, Heinzl, Krutil, Marek, Bail,
Fojtík – Červenka, J. Mach, Vyče-
saný - Pargač, Sluštík, Hrubý –
Pěnčík, Gola, A. Kofroň – od 41.
Bartošák.

Kopřivničtí hokejisté neuspěli v Šumperku ani na domácím stadionu

II. liga mužů sk. V po 44. kole
1. Poruba            37   24  4   1   8  164:100   81

2. Hodonín         38   23  1   3   11  162:115   74

3. Šumperk         38   21  2   2   13  166:104   69

4. Nový Jičín      38   15  2   3   18  102:131   52

5. Val. Meziříčí  37   13  4   2   18  121:132   49

6. Kopřivnice    38   10  5   2   21  101:157   42

7. Opava             38   8  0   5   25  98:175   29

V prvním derby vyhrál vítěz základní části FU

Roman Bartoš z FU Kopřivnice (vpravo) si v zápase s Jokeritem připsal branku a asistenci. Na
snímku v souboji s Radkem Březinou.                                          FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Nár. liga sk. Východ po 20. kole
1. Náchod         20   16  0   1   3  154:86     49

2. Telnice         20   13  0   1   6  148:101   40

3. Opava           20   12  0   0   8  115:84     36

4. Kopřivnice  20   10  2   1   7  123:109   35

5. Sokol Brno   20   8  5   1   6  96:83     35

6. Třebíč           20   9  1   2   8  127:125   31

7. Rožnov p. R.20  8  2   1   9  118:117   29

8. Klobouky     20   8  0   3   9  122:108   27

9. H. Suchá      20   7  3   0   10  129:130   27

10. Žďár n. S.     20   8  0   3   9  116:131   27

11. Havl. Brod    20   4  1   2   13  97:139   16

12. Bystřice n. P.20   2  1   0   17  87:219   8


